
 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΟΛΥΜΠΟΥ – ΑΡΧ. ΧΩΡΟΣ ΔΙΟΥ – ΒΟΛΟΣ 

ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ- ΟΛΥΜΠΟΣ-ΡΑΨΑΝΗ-ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΧΩΡΟΣ ΔΙΟΥ, ΜΟΝΗ ΟΣΙΟΥ ΕΦΡΑΙΜ ΤΟΥ ΣΥΡΟΥ-ΜΟΝΗ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

ΕΝ ΟΛΥΜΠΩ-ΛΙΤΟΧΩΡΟ-ΣΚΟΤΙΝΑ-ΒΟΛΟΣ-ΚΑΣΤΡΟ ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ 

01-03/05/2026 – 3 ημέρες 

 

Πρόγραμμα  

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ-ΡΑΨΑΝΗ-ΜΟΝΗ ΟΣΙΟΥ ΕΦΡΑΙΜ ΣΥΡΟΥ-ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Αναχώρηση 07:30πμ από Πειραιά και 07:50πμ από την Αθήνα. Με βόρεια κατεύθυνση, 

μέσω της Αιγαίας οδού, σταματάμε για ξεκούραση στην Λαμία (ΕΟ) διασχίζουμε τα 

Τέμπη από τις 3 σήραγγες και φτάνουμε Ραψάνη, ένα υπέροχο ημιορεινό θεσσαλικό 

χωριό. Ο τόπος ανέκαθεν φημιζόταν για το θεϊκό κρασί του. Μάλιστα η μυθολογία μας 

λέει ότι εδώ παραγόταν «το νέκταρ» το ποτό των 12 Ολύμπιων θεών. Η περιοχή 

φημίζεται και για τα γαλακτοκομικά της και τα κρεατικά της. Σε τούτο το μικρό 

παραδεισένιο χωριό ο Μ. Καραγάτσης παραθέριζε και έγραφε το Γιούγκερμαν, το 

Συνταγματάρχη Λιάπκιν, τη Χίμαιρα. Χρόνος για γεύμα (προαιρετικά) και εν συνεχεία θα 

επισκεφτούμε τη Μονή Οσίου Εφραίμ του Σύρου κοντά στο χωριό Κονταριώτισσα, είναι 

γυναικεία κοινοβιακή Μονή και η μοναδική στον ορθόδοξο κόσμο που τιμά τον 

θαυματουργό τούτο Νηπτικό Πατέρα της Εκκλησίας μας και δέχεται έτσι «αποκλειστικά» 

τις συχνές θαυματουργικές μυστικές και αθόρυβες ευεργεσίες του. Η Εκκλησία τιμά την 

μνήμη Του στις 28 Ιανουαρίου. Παραμονή για προσκύνημα και αναχώρηση για το 

πολυτελές ξενοδοχείο μας στην παραλία Κατερίνης. Τακτοποίηση και ώρα για 

ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: ΑΡΧ.ΧΩΡΟΣ ΔΙΟΥ(ΞΕΝΑΓΗΣΗ)-ΚΑΣΤΡΟ ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ-ΣΚΟΤΙΝΑ 

Πρωινό κα αναχώρηση για επίσκεψη στον Αρχαιολογικό Χώρο του Δίου, στο κατεξοχήν 

ιερό χώρο των Μακεδόνων(έξοδα ατομικά). Είναι ένα μεγαλοπρεπές αρχαιολογικό 

πάρκο σε ένα καταπράσινο περιβάλλον με έντονο το υδάτινο στοιχείο. Ο Παντερμαλής 

με την ομάδα του αποκάλυψαν μια ολόκληρη πόλη με ιερά, Ασκληπιείο, Οδούς με 

καταστήματα, νεκροταφείο, ρωμαϊκό θέατρο, Ωδεία, ρωμαϊκές θέρμες, ψηφιδωτά 

(έπαυλης του Διονύσου), παλαιοχριστιανική κοιμητηριακή Βασιλική, και πολλά κινητά 

ευρήματα που εκτίθενται στο μουσείο. Όσο «αδιάβαστοι» και αν πάμε, αρχαιολογική 

επιμέλεια-οργάνωση του χώρου και ο επαγγελματίας ξεναγός να μας κατατοπίσει για 

να μας μείνει αξέχαστη η περιήγηση. Συνεχίζουμε για Πλαταμώνα για επίσκεψη στο 

ομώνυμο Κάστρο(έξοδα ατομικά). Πρόκειται για κάστρο-πόλη της μεσοβυζαντινής 

περιόδου, (10ος μ.Χ. αιώνας) και είναι κτισμένο νοτιοανατολικά του Ολύμπου σε ένα 

τοπίο εξαιρετικού φυσικού κάλλους, στη θέση της αρχαίας πόλης Ηράκλεια. Είναι το 

καλύτερα διατηρημένο κάστρο της βόρειας-κεντρικής Ελλάδας, με τον επιβλητικό 

κεντρικό πύργο του, που δεσπόζει πάνω στην Εθνική Οδό. Εν συνεχεία θα μεταβούμε 

στην κοντινή Σκοτίνα, της οποίας το όνομα αναφέρεται σε τρεις διαφορετικούς 



 
οικισμούς: η Παραλία Σκοτίνας, που λειτουργεί ως παραθεριστικό κέντρο, ο κύριος 

οικισμός Σκοτίνα στους χαμηλότερους πρόποδες του Ολύμπου, σε υψόμετρο περίπου 

200 μέτρων, και η Παλαιά Σκοτίνα, που είναι γνωστή και ως Άνω Σκοτίνα, χτισμένη σε 

υψόμετρο περίπου 650 μέτρων. Η Παλαιά Σκοτίνα εγκαταλείφθηκε σταδιακά, όταν οι 

κάτοικοι επέλεξαν να εγκατασταθούν στον σύγχρονο κύριο οικισμό Σκοτίνα, 

χαμηλότερα στους πρόποδες του Ολύμπου. Παραμονή για γεύμα(προαιρετικά) κι 

αργότερα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: ΛΙΤΟΧΩΡΟ-ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΕΝ ΟΛΥΜΠΩ-ΒΟΛΟΣ-ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό πλουσιότατο. Μέρα επιστροφής. Μικρή η απόσταση μέχρι το Λιτόχωρο, την 

πόλη που φωλιάζει στο ριζά του Ολύμπου. Ευλογημένος τόπος, αγκαλιάζεται από το 

βουνό, βρέχεται από τη θάλασσα. Φτάνουμε στο ιστορικό (17ος αι.) μοναστήρι του 

Αγίου Διονυσίου Εν Ολύμπω. Αντρικό μοναστήρι το οποίο είναι χτισμένο σε φυσική 

οχυρωματική θέση και απετέλεσε σημαντικό οικονομικό και πνευματικό κέντρο κατά τη 

διάρκεια της Τουρκοκρατίας. Μετά το προσκύνημα αναχωρούμε για την όμορφη 

παραλιακή πόλη του Βόλου, μία από τις μεγαλύτερες και ομορφότερες ελληνικές πόλεις 

και ένα από τα σημαντικότερα λιμάνια της χώρας που βρίσκεται στο κέντρο της 

Ελλάδας. Χτισμένο στον μυχό του Παγασητικού κόλπου και σε απόσταση αναπνοής 

από το βουνό του Πηλίου, συνδυάζει όλη τη γοητεία της θάλασσας με την ομορφιά του 

βουνού των Κενταύρων. Χρόνος για περιήγηση ή για να γευματίσουμε προαιρετικά στο 

κέντρο με τα πολλά μαγαζιά και τα φημισμένα τσιπουράδικα. Αργότερα θα πάρουμε 

το δρόμο της επιστροφής με ενδιάμεση στάση για ξεκούραση στη Λαμία (Ε.Ο) θα 

φτάσουμε το βράδυ σε Αθήνα/Πειραιά με τις ωραιότερες αναμνήσεις!! 

 

Τιμή: 

165,00 € κατ άτομο στο δίκλινο δωμάτιο 

210,00 € μονόκλινο δωμάτιο 

  

Περιλαμβάνει: 

• Μετάβαση, επιστροφή και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με 

πολυτελές πούλμαν 

• 2 διανυκτερεύσεις στο πολυτελές Mediterranean Princess Adults Only 4* στην 

παραλία της Κατερίνης 

• Πρωινό καθημερινά σε μπουφέ 

• 2 δείπνα σε πλούσιο μπουφέ 

• Επαγγελματίας ξεναγός για την ξενάγηση στον Αρχαιολογικό χώρο & το 

μουσείο στο Δίον 

• Αρχηγός/συνοδός 

• ΦΠΑ 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 



 
Δεν περιλαμβάνει: 

• Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο 53 – v.4389/16) θα είναι 

10€/ανά δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση και θα εξοφλείται από το διαμένοντα στο 

ξενοδοχείο 

• Φιλοδωρήματα και ποτά στα γεύματα. 

• Είσοδοι σε αρχαιολογικούς και μουσειακούς χώρους 

• Ότι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 

 

Σημειώσεις: Η σειρά του προγράμματος είναι πιθανόν να αλλάξει, αν κριθεί απαραίτητο 

για την καλύτερη εξέλιξη της εκδρομής, χωρίς καμία απολύτως παράλειψη. 

 


